

# Juridiska föreningens styrelsemöte

Tisdag den 15 oktober 2024



## 1. Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Melker Tingberg.

### 1.1. Närvaro

Ordförande	Melker Tingberg	Närvarande
Vice ordförande	Klara Jägberg	Närvarande
Ekonomiansvarig	Vendela Hildebrand	Närvarande från punkt 2.1
Informationsansvarig	Tilde Rune	Närvarande
Utbildningsansvarig	Berna Bleta	Närvarande
Vice utbildningsansvarig	Einar Kling	Närvarande
Marknadsansvarig	Filippa Frishammar	Närvarande
Sportmästare	Johan Sahlström	Närvarande
Klubbmästare	Alma Lagerström	Närvarande
Chefredaktör för de Facto	Daniel Zachrisson	Närvarande

### 1.2. Val av justerare

Till justerare valdes Klara Jägberg och Berna Bleta.

### 1.3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

### 1.4. Godkännande av föregående protokoll

Protokoll från 2024-10-08 godkändes.

## 2. Rapporter

### 2.1. Juristens dag

Projektansvariga informerade om att konferencier till Juristens dag 2024 har bokats. Arbetet i övrigt fortlöper som vanligt och arbetsgrupperna arbetar med vardera budget.



---

## 2.2. Valberedning

Valberedningen informerade om att de under föregående vecka har haft intervjuer med de som sökt till styrelsen för verksamhetsåret 2025 och att nomineringarna kommer att presenteras i ett inlägg på JF:s instagram under dagen.

Som vanligt finns det chans att motkandidera under medlemsmötet. Om du planerar att motkandidera uppmanar vi dig att anmäla det till ordförande, ordf@jf-umea.se, senast dagen innan medlemsmötet.

## 3. Beslutsärenden

### 3.1. Beslut om kostnad för Åreresan 2025

Klubbmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 158 160 kr avseende bokning till Skistar för Juridiska föreningens Åreresan 2025.

**Styrelsen godkände beslutet.**

### 3.2. Beslut om kostnad för engagemangsgåva till insparksutskottet

Ordförande vill ta ett beslut om en kostnad på 1 750 kr avseende engagemangsgåva till insparksutskottet.

**Styrelsen godkände beslutet.**

### 3.3. Beslut om kostnad för blommor till insparkens finsittning

Klubbmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 1 980 kr avseende blommor till insparkens finsittning.

**Styrelsen godkände beslutet.**

### 3.4. Beslut om kostnad för pris till årets junis och fadder

Generalerna vill ta ett beslut om en kostnad på 900 kr avseende pris till årets junis och fadder under insparkens finsittning.

**Styrelsen godkände beslutet.**

### 3.5. Beslut om kostnad för bensin under insparken

Generalerna vill ta ett beslut om en kostnad på 719,75 kr avseende bensin under insparken.

**Styrelsen godkände beslutet.**

## 4. Diskussionspunkter



---

## 5. Informationspunkter

### 5.1. *Tack för deltagande på finsittningen och eftersläpp*

Klubbmästaren informerade om att det hölls en finsittning som avslut på insparken i helgen. Tack till alla som kom på både sittningen och eftersläppet!

### 5.2. *Information om föreningens medlemsmöte 5/11 och sektionens årsmöte 8/11*

Ordförande informerade om kommande stormöten. Föreningens medlemsmöte kommer äga rum den 5 november kl.17 i Lindellhallen 1 och sektionens årsmöte kommer äga rum den 8 november kl.17 i Lindellhallen 1. Kallelse kommer läggas ut via föreningens sociala kanaler och kompletteras med handlingar på hemsidan i enlighet med stadgan. Till respektive möte behövs två justerare och två rösträknare. Är du intresserad av att hjälpa till under någon av mötena, hör av dig till ordförande via [ordf@jf-umea.se](mailto:ordf@jf-umea.se). Alla medlemmar är välkomna att delta!

### 5.3. *Information om utvärdering av insparken 2024*

Ordförande informerade om att en utvärdering av insparken finns publicerad i insparkens facebookgrupp. Alla som deltagit på insparken får gärna ta någon minut att svara på enkäten. Alla svar är anonyma.

## 6. Övriga frågor

### 6.1. *Inga övriga frågor*

## 7. Mötets avslutande

Ordföranden avslutade mötet.

---

### Vid protokollet,

Tilde Rune,  
*Informationsansvarig och protokollförare*

---

**Justerat**, Berna Bleta

---

**Justerat**, Klara Jägberg